



Завершился региональный этап всероссийского конкурса «Народный участковый - 2016». С 7 по 16 октября на официальном интернет сайте ГУ МВД по Волгоградской области в режиме онлайн жители Волгоградской области выбирали своего участкового, который представит регион на федеральном уровне. По результатам онлайн голосования победу одержал старший участковый уполномоченный полиции Отдела МВД России по Светлоярскому району, майор полиции Евгений Павлович Разумов. Именно за него жители региона отдали наибольшее количество голосов.

Майор Разумов имеет 20-летний стаж работы в органах внутренних дел. С 2011 года Евгений Павлович находится в должности старшего участкового. На административном участке, который обслуживает Евгений Разумов, а трудится он для жителей Райгородского сельского поселения Светлоярского района, проживают почти 5 тысяч человек. И каждый житель знает о работе участкового не понаслышке, ведь ежедневная работа полицейского направлена на профилактику преступлений, а это значит, майор Разумов находится в тесном контакте с гражданами, поэтому и правонарушений на его участке не много и отношение жителей открытое и доброжелательное.

Уже в ноябре Евгений Разумов поборется за звание «Народный участковый страны». Заключительный этап конкурса пройдет при онлайн-голосовании жителей страны с 1 по 10 ноября текущего года на официальном Интернет-сайте МВД России (МВД.рф)

Принять участие в голосовании может любой желающий. Руководство Главного управления МВД России по Волгоградской области призывает жителей города Волгограда и области поддержать нашего народного участкового.

